

Okresní soud v Táboře
nám. Mikoláše z Husi 43,
390 17 Tábor

E-MAILEM: podatelna@osoud.tab.justice.cz

█ dne 7. 7. 2024

Žadatel:

█

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb.

Plná moc právního zástupce žadatele přiložena, dále případně dle textu



I.

Žadatel se tímto podáním obrací na povinný subjekt a **žádá poskytnutí následujících informací ve smyslu ustanovení § 13 a násl. zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím**, ve znění pozdějších předpisů (dále případně jen „**informační zákon**“).

Žadatel žádá poskytnutí informací o řízeních (aktuálních i skončených), jejichž účastníkem, ať již v pozici žalobce, navrhovatele, žalovaného či snad dokonce účastníka trestního řízení je společnost **Agrospol Mladá Vožice a.s.**, IČO: 608 50 949, se sídlem Dubina 550, 391 43 Mladá Vožice (dále jen „**Společnost**“). Žadatel vždy ke konkrétnímu řízení žádá uvedení spisové značky, typu řízení a jeho předmětu a také uvedení účastníků řízení (s vědomím omezení u osob fyzických). Zároveň vždy žadatel žádá o poskytnutí kopií všech meritorních rozhodnutí konkrétní věci.

Nyní žadatel již výslovně uvádí své **konkrétní dotazy**:

- 1) Kolik řízení před nadepsaným soudem je aktuálně vedeno s účastí Společnosti? Žádáme dále o sepis těchto řízení včetně uvedení spisové značky, typu a předmětu řízení a jeho všech účastníků včetně konkrétního postavení Společnosti. U těchto řízení dále žádáme o zaslání případných existujících meritorních nepravomocných rozhodnutí ve věci včetně těch odvolacích, dovolacích či jiných mimořádných.*
- 2) Kolik řízení před nadepsaným soudem s účastí Společnosti bylo pravomocně skončeno od 1. 1. 2015 dodnes? Žádáme i zde o sepis těchto řízení včetně uvedení spisové značky, typu a předmětu řízení, jeho výsledku a všech účastníků včetně konkrétního postavení Společnosti. U těchto řízení dále žádáme o zaslání meritorních pravomocných rozhodnutí ve věci včetně těch odvolacích, dovolacích či jiných mimořádných.*

S pozdravem a poděkováním,

za žadatele

